	Comment by Emanuel Nestler: Sehr geehrte Damen und Herren,

wir freuen uns sehr, dass Sie daran interessiert sind unser MINT-Cluster NORDMINKT zu unterstützen.

Die konkrete Umsetzung der Zusammenarbeit erfolgt frühestens ab Juni 2024 und nur bei  erfolgreicher Projektbegutachtung.

Ich bitte Sie möglichst schnell, 
- diese Absichtserklärung individuell entsprechend der Kommentare anzupassen,
- anschließend alle Kommentare und Markierungen zu entfernen,
- es in Ihren Briefkopf zu setzen und
- die PDF an emanuel.nestler@uni-rostock.de zu schicken.




Letter of Intent: Beteiligung am MINT-Cluster NORDMINKT

Sehr geehrtes Team von NORDMINKT,

wir bestätigen das Interesse zur Zusammenarbeit im MINT-Cluster NORDMINKT zur Entwicklung der regionalen MINT-Strukturen.
NORDMINKT unterstützt Kinder und Jugendliche beim Forschenden Lernen und Gestalten von digitalen Games über Mensch und Natur. Die Arbeit von zwei Vereinen zur Förderung von Kindern und Jugendlichen mit Migrationshintergrund sowie der Medienpädagogik wird durch die Zusammenarbeit mit Wissenschaft, Kommunen und Unternehmenspartnern stärker auf MINT fokussiert, über themenbezogene Netzwerkbildung transferiert sowie durch Qualitätssicherung und Netzwerkarbeit weiterentwickelt.

Die [Organisationsbeschreibung 1-2 Sätze zur Organisation und MINT-Bezug] …	Comment by Emanuel Nestler: Nicht alle Kriterien treffen für alle Akteur*innen zu:
z.B.
Art der Organisation: Schule, Verein, Unternehmen, …
Ort / Region der Tätigkeit: Rostock, LK Vorpommern-Rügen, MV, ...
Hauptsächliche Tätigkeit(en): Durchführung von MINT-Angeboten, unternehmerische Tätigkeit im Garten- und Landschaftsbau, …

MINT-Bezug: 
Schwerpunkt der MINT-Bildung: Grundbildung, Berufliche Orientierung, Mathematik etc., außerschulische Angebote zur Fachsprachenförderung, Arbeitgeber im MINT-Bereich…

Wir können uns als strategische Partner eine Kooperation in folgenden Bereichen vorstellen:	Comment by Emanuel Nestler: Bitte löschen Sie nicht zutreffende Stichpunkte. Sie können auch gern die Stichpunkte anpassen und konkretisieren. z.B. Einbindung der MINT-Angebote in den Ganztagsunterricht der Klassen 7-10.

Sie können auch gern eigene Vorschläge ergänzen.
MINKT-Angebote:
· Weiterleiten von Informationen und MINKT-Angeboten von NORDMINKT an Kinder und Jugendliche sowie deren Angehörige
· Unterstützung zur Anerkennung der beteiligten Kinder und Jugendlichen wie Beteiligung an Auszeichnungsveranstaltungen, Möglichkeiten zur Präsentation von Ergebnissen oder Stiftung von Preisen

Expertisetransfer und Netzwerkbildung:
· Weiterleiten von Informationen zu MINKT-Angeboten des Netzwerks an …	Comment by Emanuel Nestler: Bitte das eigene Netzwerk ergänzen.
· Teilnahme an Weiterbildungs- und Vernetzungsveranstaltungen 
· Teilnahme an Veranstaltungen zur Weiterentwicklung der schulischen, außerschulischen, kommunalen und unternehmerischen Netzwerkarbeit im MINKT-Bereich
· Einbringen eigener Expertisen in das Netzwerk im Bereich …	Comment by Emanuel Nestler: Bitte Ihre Expertisen ergänzen, die Sie in kurzen oder längeren Beiträgen in Veranstaltungen einbringen könnten.

Qualitätssicherung:
· Beteiligung an Maßnahmen zur Qualitätssicherung des MINT-Clusters NORDMINKT wie Evaluationen und Workshops zur Weiterentwicklung
· 
Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit und verbleiben mit freundlichen Grüßen.	Comment by Emanuel Nestler: Bitte in den eigenen Briefkopf setzen, unterschreiben und als PDF an emanuel.nestler@uni-rostock.de senden.
